
Prehľad roka 2024: Pohľad na uplynulý rok a pripravované projekty 

 

Rok 2024 sa chýli ku koncu a je čas obzrieť sa späť na udalosti a projekty, ktoré formovali 

našu obec. V roku plnom výziev a úspechov sme spoločne pracovali na zlepšení kvality nášho 

života a zrealizovali množstvo projektov. 

Hlavnou témou bola revitalizácia rybníka. Práce boli dokončené na jar a jazierko vás teraz už 

pozýva  chíľku pobudnúť  a oddýchuť si. Mnohí obyvatelia Wolfsthalu už rybník prijali  s 

nadšením  a využívajú ho na prechádzky. 

 

Ďalším dôležitým projektom bola obnova vodovodného potrubia a výstavba cesty na 

Friedhofgasse. Tu sa nám podarilo zlepšiť nielen infraštruktúru, ale aj zvýšiť bezpečnosťpre 

chodcov úpravou  chodníkov a pouličného osvetlenia. Hlavné práce boli dokončené včas na 

zimu a obyvatelia sa tešia z novej, dobre vybudovabej cesty. Na jar bude dokončená posledná 

vrstva, nášlapná vrstva na chodníku. 

 

Dokončenie rozšírenia čistiarne odpadových vôd bolo ďalším míľnikom v tomto roku. Vďaka 

novému filtru s aktívnym uhlím môžeme teraz ešte efektívnejšie dodávať upravenú vodu. 

Okrem toho máme o 1/3 viac vodnej kapacity vďaka úplne novovybudovanej vyvýšenej 

nádrži. Ide o dôležité zlepšenie infraštruktúry a bezpečnosti dodávok.  

Okrem toho sa pri úprave našej vody nepoužívajú žiadne chemikálie, používajú sa tu 

nanomembrány, filtre a UV dezinfekcia. Sme hrdí na to, že v našej obci máme 

najmodernejšiu technológiu dostupnú na trhu. 

 

Ďalším úspešným míľnikom bola dohoda o parkovisku pri železničnej stanici. Nehnuteľnosť 

tu bola prenajatá a teraz ponúka priestor pre cestujúcich, ktorí odtiaľto cestujú  vlakom do 

Viedne. Mnohým občanom to uľahčuje každodenný život, pretože odľahčuje Bahnhofstrasse. 

 

Boli tu aj ďalšie výzvy: zbúranie  schátralej  budovy na Hauptstraße 26 bola naliehavo 

potrebná, pretože budove už hrozilo zrútenie. Bezpečnosť obyvateľov Wolfsthalu je tu 

najvyššou prioritou. Aj keď sú takéto opatrenia často spojené s nepríjemnosťami, stále sú 

nevyhnutné. Očakáva sa, že tu budú vytvorené parkovacie miesta, ktoré trochu zmiernia 

situáciu s parkovaním na hlavnej ceste. 

 

Tento rok nás zasiahla aj povodeň, Wolfsthal našťastie zostal do značnej miery nepoškodený - 

až na škody na poliach, poľných cestách a rybárskych chatrčiach. Tu treba tiež povedať, že 

nová priehrada na Rohrwiese zvládla svoj prvý skutočný test odolnosti. Nebol čas, kedy by  

hrozilo prekročnie hladiny rybníka. Na tomto mieste by som chcel poďakovať nášmu 

dobrovoľnému hasičskému zboru za ich neúnavné nasadenie 

 

 

 

 



Pohľad na nadchádzajúci rok už ukazuje mnoho zaujímavých projektov. Obere Gasse medzi 

železničným priecestím a B9 je absolútnou prioritou.  

Okrem toho sa usilujeme o plánovanie a realizáciu nového detského ihriska pri rybníku. Toto 

ihrisko sa má stať miestom stretávania sa rodín a ďalej zvyšovať atraktivitu nášho jazierka. 

 

Blíži sa ďalší dôležitý dátum: voľby do obecného zastupiteľstva 26. januára 2025. Bude to pre 

vás príležitosť odovzdať svoj hlas. 

  

Celkovo bol rok 2024 rokom pokroku a komunity. Môžeme sa hrdo obzrieť späť na to, čo 

sme dosiahli, a môžeme sa tešiť na to, čo nás čaká v roku 2025.  

Riešme veci spoločne, rozvíjajme našu komunitu a riešime výzvy s dôverou.  

 

Veselé Vianoce a šťastný nový rok! 

  

Váš starosta Michael Peterka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Nákup a odovzdanie núdzového generátora dobrovoľným hasičom 
 
Dňa 09.11.2024 sa uskutočnilo odovzdanie nového núdzového generátora s kapacitou 
60 kVA dobrovoľnému hasičskému zboru našej obce. Táto jednotka rozhodujúcim 
spôsobom prispeje k zabezpečeniu dodávky vody v prípade výpadku prúdu.  
 
Na odovzdaní sa zúčastnil veliteľ hasičského zboru, jeho zástupca, starosta a zástupca 
starostu. Zúčastnení zdôraznili dôležitosť tohto nákupu pre bezpečnosť občanov.  
 
Starosta Peterka (ÖVP) "V prípade výpadku prúdu by sa dodávka vody mohla rýchlo stať 
problémom a  novou jednotkou sme lepšie vybavení na rýchlu reakciu v prípade núdze." 
 
Núdzový generátor bol vybraný po intenzívnom zvažovaní a plánovaní tak, aby spĺňal 
špecifické požiadavky hasičského zboru. Je to rozumná investícia do budúcnosti, ktorá 
môže zachrániť životy vo  vážnych prípadoch. Hasičský zbor sa teší z podpory a je 
pripravený kedykoľvek byť pre obec v nasadení .  
 
 Týmto opatrením sme o krok bližšie k bezpečnej a odolnej infraštruktúre. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení obyvatelia Wolfsthalu,  



Rok 2024 sa chýli ku koncu a SCW má za sebou ďalšiu jesennú sezónu v prvej triede Východ.  

Hlavný tím 

Uplynulá jesenná sezóna priniesla hlavnému tímu Vlkov vzostupy aj pády. Po 13 zápasoch sú na 
uspokojujúcom deviatom mieste v tabuľke, pričom piate miesto nám uniklo iba o jeden bod, ktoré je 
však určite stále na dosah. Nižšie je uvedený stručný prehľad aktuálneho poradia:  

 

 

 

 

 

 

Obrázok, ktorý zahŕňa občerstvenie, jedlo, pečivo, v interiéri.  Automaticky generovaný popis 

Ďakujeme Andi! 

To, čo sa začalo v malom meradle, sa teraz stalo vianočnou tradíciou. Náš športový riaditeľ Andi Leitner 
začal pred niekoľkými rokmi prinášať ľuďom rôzne domáce pochúťky v rámci adventu. Keďže deň 
Andimu a jeho pomocníkom zvyčajne nestačí, prípravy začínajú vždy večer vopred. Príspevky, ktoré 
Andi a jeho pomocníci vyzbierajú, pôjdu v plnej výške v prospech SCW – Ďakujeme veľmi pekne za 
vaše odhodlanie!  
Viac informácií o kampani nájdete na našich kanáloch (pozri nižšie)  

 

 

 



Vážení farníci, 

 

Pri príležitosti blížiacich sa Vianoc a 

nadchádzajúceho prelomu rokov cítim 

skutočnú  vnútornú a osobnú potrebu   vám 

vysloviť  niekoľko úprimných  myšlienok. 

Keď myslíme na Vianoce, spomienky na 
naše detské dni ožijú a prebúdzajú sa. 
Sprevádzajú nás obrazy a skúsenosti, 
ktoré sú hlboko zakorenené v našom 
vedomí a sú ukotvené v našich srdciach.  

Každý z nás prežíva Vianoce po svojom. Presne tak je to správne. 

Prajeme vám požehnané, veselé a šťastné Vianoce! Týmto vyjadrujeme 

nasledovné: Boh sa stáva človekom, aby sme sa aj my stali tými ľuďmi a 

kresťanmi, ktorí vyžarujú vieru, nádej a lásku. Áno, v našej farnosti je veľa 

takýchto ľudí.  

Prichádzajú mi na myseľ slová "Transeamus usque Bethlehem!" – 

"Poďme do Betlehema". Chcel by som pozvať  vás, vašich rodinných 

príslušníkov, priateľov, známych, všetkých chorých a starých, všetkých 

šťastných, ale aj nešťastných na nadchádzajúce  obdobie Vianoc. Tento 

výnimočný čas je ako ,dvere nádeje, ktoré sa otvárajú na Vianoce a ako 

bezpečné útočisko, do ktorého sa môžete vrátiť 

 

Prelom roku 2025 je pred dverami! Spájame ju s veľkou nádejou, ktorú 

vyjadrujeme želaním šťastia, zdravia, radosti, pokoja a mnohých  ďalších 

iných. Krásne  znamenie ľudskosti. Vieme a pevne veríme, že toto všetko 

prichádza "zhora", to všetko je nám dané. 

Na tomto mieste by som vám všetkým chcel z celého srdca poďakovať za 

vaše pastoračné úsilie v našej farnosti.  Obzvlášť ma teší, že v našej 

farnosti už boli zaznamenané viditeľné signály spolupráce. Spoločné 

aktivity už prinášajú bohaté ovocie. Je to skutočné obohatenie pre nás 

všetkých. Preto som presvedčený, že sme v našej farnosti na správnej 

ceste a budeme spolu stále viac a hlbšie ľudsky a duchovne rásť. Cítime 

požehnanie novonarodeného dieťaťa. 

"Transeamus usque Bethlehem!" – "Vydajme sa a poďme k Ježišovi do 

Betlehema. 

http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi15IL-keDTAhXCWywKHTBNCXQQjRwIBw&url=http://www.donau.com/de/roemerland-carnuntum-marchfeld/infos-service/gemeinden-staedte/detail/wolfsthal/73254b99eb7314e41a1c54f13c2e8297/&psig=AFQjCNGtHvU2JO6i8frlfN0zM2MjtpJ-TQ&ust=1494327527721535


V tomto zmysle, zjednotený s vami zo srdca a v modlitbe, vám želám živé, 

vykupiteľské a radostné stretnutie s dieťaťom Ježišom pri jasliach a 

najbohatšie Božie požehnanie v roku 2025! 

S pozdravom 

Váš pastor 

MMag. Artur Furman, dekan a pastor 

 

 
Gottesdienste in der Weihnachtszeit: 
DI, 24.12. 24 HEILIGER ABEND  
         10.00 Uhr – Licht von Bethlehem       19.00 Uhr – Christmette 
Mi. 25.12. 24 Christtag – Hochfest der Geburt des Herrn 

9:45 Uhr - Hochamt            
Do. 26.12.24 Hl. Stephanus  

9:45 Uhr – Hl. Messe           
So, 29.12.24 Fest der Hl. Familie 

 9: 45 Uhr - Geburtstagsmesse 
Di, 31.12.24 Silvester/Altjahressegen/ 

17.00 Uhr – Hl. Messe 
Mi, 01.01.24 Neujahr - Hochfest der Gottesmutter Maria  

9:45 Uhr – Hl. Messe 
 

 
Spev kolied/ Akcia Zjavenia Pána 
 
V našej farnosti je vzácnou tradíciou navštevovať 
ľudí vo farskom spoločenstve hneď na začiatku 
nového roka a prinášať im požehnanie Vianoc – 
požehnanie Ježiša Krista.  
 
 
Carol Singer je veľká  celosvetová záchranná 

kampaň pomoci deťmi  pre deti.  
 
Srdečne pozývame všetky deti a ich dospelých sprevádzajúcich , aby sa 
zapojili do tejto aktivity. Koledníci prichádzajú len do domov, ktoré sa  
zaregistrovajú. V kostole je zoznam, do ktorého je možné sa zapísať, 
alebo poslať informáciu pani Tanja Krammer,  

   0664/9131447 cez WhatsApp (uveďte meno a adresu) alebo jej prosím 

zavolajte. 

Srdečné pozdravy  v mene koledových spevákov     

 

 



Predstavíme naše združenie : 

 

 

Rybárske združenie  Wolfsthal bola založená v roku 1983 a v súčasnosti 
má 212 členov. 

Chceme sa stručne predstaviť: 

Predseda:   Johannes Woratschek      
  Podpredseda:  Georg Kratz       
   Pokladník:   Johann Markl     
        Tajomník :Benjamin        Dreml sen. 

Činnosť združenia slúži najmä na zachovanie a zlepšenie biodiverzity a renaturácie 
vodných útvarov, ako aj na vytváranie a ochranu neresísk.   Dvakrát ročne sa venujeme 
čisteniu  a nášho revíru. Počas týchto prác sú odstránené všetky odpadky pozdĺž 
Dunaja a vo Fuchsengründl.  

 

Územie nášho združenia: 

1; Dunajský revír  sa rozprestiera medzi ústím rieky Morava/Dunaj až po štátnu hranicu 
pozdĺž r Treppelweg.           
         2; Fuchsengründl, je starý prítok Dunaja, ktorý bol bohužiaľ 
pred mnohými rokmi oddelený od prítoku proti prúdu v Hainburgu.        
             Sladká voda sa napája z Wolfsthalskej strany len 
vtedy, keď je hladina Dunaja vyššia, a tak sa stala krásnou stojatou vodou pre rybárov 
a neresiskom rýb. Okrem  rybárov je v našej oblasti aj 17 majiteľov rybárskych chatrčí. 
Tieto  sú samozrejme  vo vlastníctve príslušných rybárov Daubel a sú nimi opatrované 
a udržiavané. 

Náš klubový kontajner je na  novom mieste!         Mohli sme 
ho presunúťr z veľkého parkoviska oproti mládežníckemu centru do neďalekej oblasti 
rybníka.                          
Na budúci rok sa plánuje rozšírenie o jeden kontajner a aby zapadli do panorámy obce 
, uvažuje sa o opláštení oboch kontajnerov drevom. 

Ak má niekto otázky týkajúce sa združenia alebo sa chce podieľať na živote združenia, 
kontaktné údaje predsedu môžete získať na obecnom úrade. 

Právne predpoklady  rybolovu v Dolnom Rakúsku    
    Každý, kto loví ryby v Dolnom Rakúsku na rybárskej vode, musí mať 
oficiálny rybársky lístok a rybársky lístok na svoje meno alebo sa musí preukázať 
platným preukazom rybárskeho hosťa spolu s preukazom totožnosti s fotografiou. 

Dodržiavanie zákonných a klubových požiadaviek je v našej oblasti kontrolované alebo 
monitorované jedným prísažným a piatimi dobrovoľnými kontrolnými orgánmi. 

PRAJEME VŠETKÝM VESELÉ VIANOCE!  

 



Dňa 13.10.2024 v rámci  33.narodenín našej výhrevne  sme pozvali  občanov našich 

obcí  na deň otvorených dverí v našej kotolni . Prišli mnohí občania z Wolfsthalu a 

Bergu, ako aj členovia predstavenstva, členovia dozornej rady a zamestnanci. Po 

privítaní naším predsedom Wilhelmom Leithnerom nasledovali krátke prejavy starostu 

Peterku, LAbg Auera a DI Kudernu  so Združenia pre biomasu. Diskutovalo sa o histórii 

teplárne a význame teplární na biomasy pre klímu, pre obce a pre budúcnosť. Naši 

hostia mohli sledovať Stephana Höscha pri rúbaní drevnej štiepky a navštíviť náš 

závod, vedúci obsluhovač kúrenia  Richard Richl viedol prehliadku kotolne. Táto ponuka 

bola s radosťou prijatá, bolo položených veľa otázok a prehliadka bola prijatá s veľkým 

záujmom. Všetci sa dobre zabavili pri grilovaní, koláčoch, káve a iných nápojoch a my 

,ako prevádzkovatelia sme boli s podujatím veľmi spokojní.  

 

 

NAJLEPŠIEMOŽNOSTI FINANCOVANIA: 

VYJDITE Z ROPY A PLYNU 2024/2025 PRE SÚKROMNÉ RODINNÉ DOMY/ZFH  
– FEDERÁLNE FINANCOVANIE: 

do 15 000 €, - alebo max. 75 % oprávnených nákladov 
alebo 

ČISTÉ KÚRENIE PRE VŠETKÝCH 2024 pre domácnosti s nízkymi príjmami 
– PRE JEDNO-/DVOJRODINNÝ DOM/RADOVÝ DOM: 

100 % oprávnených nákladov bzw. max. 28 243 € za najnižšiu tretinu príjmu 
 

 

Pre informácie, informácie alebo osobný rozhovor alebo ponuku na prestavbu 

dodávky energie na diaľkové vykurovanie nás kontaktujte telefonicky alebo e-

mailom!  

Bettina Leithner +43 664 4544577 

bettina.leithner@fernwaerme-wolfsthal.at  

 

 

FWG-Fernwärmeversorgung Wolfsthal regGenbHBetriebsstraße 2, 2412 Wolfsthal  
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